

# **COMUNE DI CASTELLANA GROTTE**

Provincia di Bari

# **SETTORE VI**

# LAVORI PUBBLICI

**DETERMINAZIONE N. 123 del 26/10/2015** 

Raccolta Ufficiale

N. 946

Del 07/12/2015

OGGETTO: Patto Territoriale Polis del sud-est barese s.r.l. a s.c.. Impegno di spesa e liquidazione quote di compartecipazione.

## IL RESPONSABILE

### PREMESSO:

**CHE** il Comune di Castellana Grotte è tra i soci del "Patto Territoriale Polis del sudest barese s.r.l. a s.c.";

CHE la società svolge in via prevalente, nei limiti e nel rispetto delle norme che ne disciplinano l'esercizio:

- il coordinamento e l'attuazione del Patto del Sud Est Barese denominato "Polis" e dei successivi Protocolli aggiuntivi e rimodulazioni, secondo le finalità previste dalle deliberazioni del C.I.P.E. sulla disciplina dei Patti territoriali nonché dalla normativa comunitaria, nazionale e regionale per la promozione e valorizzazione del territorio;
- realizzare, recuperare e valorizzare opere ed infrastrutture di limitate dimensioni preferibilmente nel quadro delle iniziative destinate allo sviluppo locale;

CHE i soci, tra cui figura anche il Comune di Castellana Grotte, devono versare nella cassa sociale ex art. 2615 ter del C.C., proporzionalmente alla propria quota di partecipazione al capitale sociale, i contributi e le garanzie fideiussorie (se e quando richieste) necessarie allo svolgimento delle attività sociali di interesse generale, nella misura e con le modalità di volta in volta determinate dal consiglio di amministrazione e approvate dall'assemblea ordinaria;

**CHE** con nota del 28.04.2015 acclarata al protocollo generale dell'Ente al n. 6679 in data 29.04.2015, il dott. Orazio Freni, quale presidente del Patto Territoriale Polis del Sud-Est

Barese srl a sc ha allegato la tabella di riparto pro-quota, approvata in data 27.04.2015, concernente il contributo previsionale 2015;

**RITENUTO**, per le motivazioni innanzi evidenziate, di dover provvedere all'impegno della somma complessiva di € 10.212,98, quale quota associativa di partecipazione di competenza del Comune di castellana Grotte, al Capitolo di spesa n. 135 del Bilancio 2015, epigrafato "quota associativa— patto territoriale polis";

VISTO il vigente Regolamento Comunale di Contabilità;

**VISTO** il vigente Statuto Comunale;

**VISTO** il Decreto Legislativo 18.08.2000 n. 267 di approvazione del Testo Unico delle Leggi sull'ordinamento degli Enti locali;

### **DETERMINA**

- **1. DI IMPEGNARE** la somma complessiva di € **10.212,98**, quale quota associativa di partecipazione di competenza del Comune di Castellana Grotte, in favore del "Patto Territoriale Polis del Sud Est Barese s.r.l. a s.c.", al Capitolo di spesa n. 135 del Bilancio 2015, epigrafato "quota associativa– patto territoriale polis";
- 2. DI LIQUIDARE la somma di € 10.212,98, quale quota associativa di partecipazione di competenza del Comune di Castellana Grotte, mediante il pagamento sul conto corrente n.12915534, intestato a "Banca Monte dei Paschi di Siena S.P.A., Servizio Incassi Diversi MAV";
- 3. DI STABILIRE che gli altri Uffici Comunali interessati per la pubblicazione e relativi adempimenti sono: Ufficio di Segreteria e Ragioneria.

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo www.comune.castellanagrotte.ba.it/.

Il Redattore Dott.ssa Patrizia Mastrosimini

> Il Responsabile del Settore VI f.to Ing. Andrea Ingrassia

Visto ai sensi dell'art. 151, c.4, del D.Lgs 18.08.2000, n. 267, in data 02/12/2015 si attesta la relativa copertura finanziaria.

IMP. 1008/2015

Il Responsabile del Settore Finanziario f.to dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi

Pervenuta in data 26/11/2015

## CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro albo n. 1800

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi.

Il Responsabile della Pubblicazione f.to sig.ra Natalia Tanzarella

Castellana Grotte, 09 dicembre 2015